

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

2016 11 27



De hogyan virrasszunk? Tudjuk, hogy az virraszt jól, aki szeret.



A év * Advent 1. vasárnap
„... Legyetek tehát ti is készen...”
www.szentanna.org



A hét szentjei, ünnepei

Szerda	Szent András apostol
Szombat	Xavéri Szent Ferenc áldozópap
Vasárnap	Advent 2. vasárnapja
Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja. A jó Isten áldása legyen életükön!	



Egyházközségi programok

27, vasárnap	Országos karitás-gyűjtés. A befolyt összeg 40%-át a plébániánk rászoruló szegényei megsegítésére fordítjuk a gyűjtés további részét az országos Magyar Katolikus Karitás rendelkezésére bocsátjuk.
29, kedd 17:00	A képviselőtestület gyűlése a szentmisével kezdődik.
01, csütörtök 18:00	Életigekör találkozója a szentmisével kezdődik
02, péntek	Elsőpéntek, egésznapos szentségimádás
02, péntek 17:00	Imaóra a betegekért
03, szombat 17:00	Adventi gyertyagyűjtés a kápolnában.
dec. 04, vasárnap a 10:00-es mise után	A tavalyi évhez hasonlóan Szeretetebédre hívnak minket a templom előtt. Paprikás krumpli kolbásszal a menü. Ára 300 Ft. Itt is meg lehet enni, és éthordóban el is lehet vinni, akár a rászorulóknak is. Kibővül a program adventi vásárral, süteményekkel és forralt borral, lovaskocsikázás a Mikulással stb. A befolyt összeggel a rászorulók karácsonyi ebédjét támogatjuk.



Egyéb egyházközségi hírek

Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére a vasárnapi szentmisék előtt fél órával, a hétköznapi szentmisék után vagy egyeztetett időpontban. Így is készülünk karácsonyra!

Megjelent egyházközségi újságunk a Jánoshalmi Harangok, benne adventi útikalauz. A bejáratoknál elvihető. Egy példány 130 Ft kerül. Adományt köszönettel elfogadunk az újságért.

A sekrestyében és plébánia irodájában kaphatóak **jövő évi kalendárium és falinaptár, valamint kegytárgyak. Megjelent templomunkról a lapozgatható falinaptár szép képekkel.**

Köszönet azoknak, akik már befizették ez évi **egyházi hozzájárulásukat (egyházi adó)**. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Folytatódik a **Kálvária temető kápolnájának a felújítása.**

Köszönettel elfogadunk minden adományt: a templom közepén lévő perselybe, a plébániai irodában, vagy a plébánia folyószámlájára. Csekket a bejáratoknál lehet vinni. Kérjük, írják rá „kápolna”.

Vállalkozók az adományt költségként elszámolhatják.

Isten áldjon meg minden adakozót!